

Подарки к празднику

Автор: Н. ЗИМИНА
18.05.2017 12:18 -

В этом году правительство Самарской области передало Жигулёвску 913 подарков в честь Дня Победы.

Продуктовые наборы адресованы инвалидам и ветеранам Великой Отечественной войны; их вдовам; бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками; лицам, ставшим круглыми сиротами в годы войны.

Презенты доставили в Жигулёвск 4 мая, и более 90 процентов вручили уже на следующий день. Оперативно сработали сотрудники администрации г. о. Жигулёвск и Жигулёвского отделения Центра социального обслуживания «Тольяттинский».

Формировать и развозить подарки им помогли волонтеры общественного объединения ветеранов-десантников «Летучая мышь». Всем вместе удалось выполнить наказ губернатора Самарской области Н.И. Меркушкина поздравить героев войны накануне 9 Мая, подарив положительные эмоции.

К тем, кто был в отъезде либо не смог принять гостей по другой причине, социальные работники обязательно заглянут в ближайшее время.